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Ata da 730ª (Septingentésima trigésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brasnorte Estado 

de Mato Grosso. Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às 19h30min 

(dezenove horas e trinta minutos), reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski, Roberto Carlos de 

Moraes “Sargento Moraes”, Pedro Coelho, Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Nilso Polinski 

“Polinski”, Nelsi Deiss Barkert “Nelsi Deiss”, Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto” e 

Alexandra Gonçalves de Lima “Alexandra da São Bento”. Justificou a ausência do vereador Genival 

Jesus de Almeida “Professor Genival” que por estar em viagem a Cuiabá não pôde comparecer na 

sessão. Havendo número legal dos presentes o senhor Presidente passou a compor a Mesa Diretora 

convocando os vereadores Sargento Moraes e Pedro Coelho para comporem a mesa como Primeiro e 

Segundo Secretário respectivamente. Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da 

Democracia, declarou abertos os trabalhos da 730ª Sessão Ordinária. Convidou o vereador Roberto 

Preto para fazer as Saudações Iniciais. A seguir o Senhor Presidente passou, ao Período do 

Expediente, para a Leitura das Correspondências recebidas do Poder Executivo: Ofício Nº. 

058/2015 do Gabinete do Prefeito. Leitura do Requerimento que está dando entrada de Autoria 

do Vereador: Pedro Coelho Nº. 002/2015 – “Requeiro à Secretária de Educação Municipal 

informações acerca da concessão de bolsas de estudos para estudantes da rede municipal de ensino e 

dá outras providências”. Leitura das Indicações que estão dando entrada, de Autoria dos 

Vereadores: Polinski e Plenário Nº. 006/2015 - Ao Secretário de Obras Municipal: “O escoamento 

da água acumulada na esquina do Lava Jato Renascer, no centro de Brasnorte”. Roberto Preto e 

Plenário Nº. 007/2015 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Obras 

Municipal: “Reforço – Patrolamento e Cascalhamento dos Bairros de nossa Cidade”. Nº. 008/2015 - 

Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de Obras Municipal: “Reforma da Ponte do 

Perobal”. Nº. 009/2015 - Ao Senador Carlos Bezerra - PMDB/MT, a: “Destinação de recursos para 

construção de Drenagem de Águas Pluviais nos Bairros do município”. Leitura das Moções de 

Aplauso que estão dando entrada de Autoria do Vereador: Roberto Preto e Plenário Nº. 

002/2015 - Ao “Conselho Tutelar do Município de Brasnorte pelos trabalhos prestados durante o 

Carnaval em Brasnorte”. Nº. 003/2015 - À “Polícia Militar de Brasnorte pelos trabalhos realizados 

no município durante o período de Carnaval”. Leitura da Moção de Pesar que está dando entrada 

de Autoria do Vereador: Roberto Preto e Plenário Nº. 001/2015 – À família do senhor “Augusto 

Aparecido Frazão”. Não havendo nada mais a ser lido o Presidente passou a tratar de assuntos de 

interesse público passando a palavra à vereadora Alexandra da São Bento. A vereadora Alexandra 

cumprimentou os ouvintes da Transamérica Hits, o senhor Presidente, em nome da vereadora Nelsi 

cumprimenta os demais vereadores, em nome do secretário Marcos cumprimenta todos os servidores 

da Casa, em nome da Benta cumprimenta todos os presentes. Envia um abraço para as comunidades 

São Bento, Água da Prata, Paineira, Tibagi, Mundo Novo, Tupã, todas as áreas indígenas, chácaras, 

sítios e fazendas. Justifica sua ausência na Sessão do dia 10 (dez) de fevereiro, onde estava em Cuiabá 

tratando de interesses públicos da comunidade São Bento. Fala sobre o evento de amanhã, “Pé na 

estrada”, onde o prefeito os reuniu ontem no gabinete para explicar sobre o evento que irá começar 

nas comunidades da Tibagi, onde todos os presidente estarão entregando a carta reivindicando todas 

as necessidades da comunidade. Comenta que sábado esteve em uma reunião com sua comunidade 

São Bento para, tanto sua pessoa, como a comunidade e o presidente estarem elaborando a carta para 

entregarem ao prefeito no domingo as onze e meia na comunidade São Bento. Na oportunidade 

convida toda comunidade, para domingo, onde prefeito, vereadores e secretários estarão num almoço 
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e recebendo a carta. Fala que nessa reunião foi pedido muito em relação a educação, saúde, esporte, 

obras e, principalmente, agricultura, onde hoje a gleba São Bento clamou muito a questão da 

agricultura. Fala que fizeram as reivindicações e espera que o prefeito, a partir dessa carta, possa estar 

atendendo, frisando que nada mais foi pedido do que as prioridades e nada mais foi pedido do que o 

impossível e nada mais foi pedido do que está na cartilha dele na época de campanha para prefeito. 

Diz acreditar nas mudanças e sabe que muitas coisas estão acontecendo, sabe que teve uma mudança 

geral, tanto na agricultura como na secretaria de obras e, para sua pessoa na secretaria de obras foi sua 

aprovação, onde hoje o secretário é o Pelúcia e, diz que acredita na capacidade dele, acredita que ele 

vai fazer a diferença sim, que todas as prioridades do município se chegarem até ele, haja vista que 

muitas vezes cai nas mãos do secretário e não chega no prefeito, acredita sim que haverá mudanças e, 

na agricultura, principalmente. Explana que a maior reclamação da gleba São Bento hoje e acredita 

que da gleba Tibagi é que, agricultura está nota zero, não tem incentivo, sendo que hoje na gleba São 

Bento os produtores são todos produtores de leite, eles precisam de mais incentivo e acredita que o 

Rogério, que é o Secretário Interino vai fazer a diferença até ser nomeado outro e se for da 

capacidade, que fique ele. Parabeniza o secretário Ricardo e diz que em sua opinião ele veio para 

resgatar tudo que estava perdido, diz acreditar na capacidade dele e fala que agora é um começo, que 

será um recomeço e acredita que o município agora pra frente só tem a crescer, as coisas vão 

melhorar e acontecer e, se não acontecerem, a partir que fez compromisso na gleba São Bento e vai 

assumir compromisso na gleba Tibagi, a partir do momento que as coisas não derem certo, está do 

lado do povo e se as coisas tiverem certas, está junto com o prefeito. Agradece a todos os presentes e 

que todos possam retornar nesta Casa de Leis e disse esperar que as coisas comecem a andar do jeito 

que deveriam já ter sido encaminhadas, lembrando que tem um ano e pouco e, fala que acredita que 

haverá mudanças e esse é o choque que tem que acontecer e se não acontecer, pelo menos responde 

por sua comunidade São Bento, pois foi eleita e a maioria dos votos foram de lá e a partir do 

momento que assumirem com a comunidade, prefeito e secretários, está do lado deles, se eles 

estiverem certos ou errados, está do lado deles. Finaliza agradecendo a todos. Na sequência o senhor 

Presidente passou a palavra ao vereador Betinho. O vereador Betinho iniciou suas palavras 

cumprimentando os vereadores bem como aos presentes e aos ouvintes da Transamérica Hits. Disse 

que na última sessão ficou uma “pendenciazinha” que ele vai deixar para a próxima sessão sobre o 

horário, que o Presidente o cortou com 11 (onze) minutos e 40 (quarenta) segundos e que teve 

vereadores que falaram 19 (dezenove), 21 (vinte e um) e 28 (vinte e oito). Falou que aconselha o 

Presidente para que cumpra o relógio e que dê  o mesmo limite de horário para todos os vereadores 

porque se o assunto que ele estava falando era meio indigesto, então dentro do seu limite de prazo ele 

tem direito de falar o que deseja e quer e que se tiver alguma consequência quem vai responder é ele 

mesmo. Frisou que gostaria que ele respeitasse mais o horário e que se ele tiver direito a dez minutos 

que todos tenham direito a dez minutos. Mencionou que esteve essa semana trabalhando junto com o 

Secretário Pelúcia e que esteve dando uma mão a ele no PA Tibagi fazendo o que há de bom para o 

município. Que apesar das chuvas eles estão conseguindo estancar algum local que está isolado, tal 

como a Ponte do Bambu onde encontraram o colega Pedro Coelho que estava isolado e que graças ao 

senhor Biba, em menos de um dia foi feita a ponte e deu acesso a Comunidade Brasil Novo a Bom 

Futuro e demais regiões que estavam isoladas do município. Agradeceu ao senhor Biba e a sua 

equipe, ao Japão e aos auxiliares dele e também a equipe que estava com ele próprio nominalmente 

que estão fazendo um trabalho par a não deixar de transportar boi, leite e soja que está começando 
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para que não acarrete prejuízo aos produtores do município. Falou que foram autorizados pelo 

Prefeito e que ele como vereador do PA Tibagi vai trabalhar para que resolvam as pendências que 

ficaram. Disse que o Ricardo esteve junto e viu as necessidades da turma. Que cobraram do Prefeito a 

questão das salas de aula e que ele já autorizou e que já estão sendo desmanchadas as duas salas da 

frente da Comunidade Vila Nova para que se tenha uma melhor visão. Frisou que o ano de 2015 está 

começando com o “pé na estrada” e que estão prontos para ajudar o município, os produtores e toda a 

Comunidade para que o município cresça e eles cresçam juntos. Finalizou suas palavras desejando 

uma boa noite a todos. Na sequência o senhor Presidente passou a palavra à vereadora Nelsi Deiss. A 

vereadora Nelsi Deiss iniciou suas palavras cumprimentando ao Presidente, os vereadores, todos os 

funcionários e aos presentes. Em nome da sua mãe cumprimentou a todas as mulheres brasnortenses. 

Agradeceu o convite que recebeu do Secretário de Esportes senhor Luciano sobre o 6º Copa 

Brasnortense de Futsal. Também transmitiu alguns avisos sobre a Assistência Social para que todas as 

mulheres que possuem cadastro no CAD Único, estão abertas as inscrições para cursos de manicure, 

pedicure, bordados em chinelos, biscuit, bordados em fitas e macramê. Que todos que estão 

cadastrados no CAD Único procurem a Assistência Social porque tem vaga disponível ainda para 

preencher e começar a fazer uns trabalhos que ajudam muito na renda familiar. Disse que começou 

um curso de RH e operador de computação que é uma parceria da Prefeitura e SENAI. Que essas são 

excelentes oportunidades para qualificação profissional num mercado cada vez mais competitivo. 

Frisou que a Prefeitura está preparando as comemorações do Dia Internacional da Mulher e que a 

Secretaria de Assistência Social já conseguiu muitos presentes que serão sorteados no dia sete de 

março na quadra Cleuza Luiz Garcia e no dia quatorze de março no Distrito de Água da Prata. Frisou 

que é um evento que está melhorando a cada ano mais e que é muito bonito e agradeceu a cada um 

que doou um presente e uma lembrancinha para esse dia. Agradeceu ao Prefeito Tarciso e ao 

Secretário Ricardo pela reunião que tiveram no Gabinete onde teceu várias críticas sobre os trabalhos 

da administração e que não estava contente. Pediu desculpas se ofendeu alguém ou se falou alguma 

coisa a mais e disse que sua insatisfação se deve ao fato de que falava, mas que ninguém quis ouvir. 

Disse que espera agora com a presença do Ricardo na Secretaria dando orientação e ajudando que 

eles possam resolver pequenos detalhes sem precisar estar falando e nem ouvindo algum eleitor de 

Brasnorte reclamando. Disse que gostaria de sair na rua e ter coisas boas e não só críticas. Disse que 

sua insatisfação era muito grande e que espera e acredita que eles vão ter um período muito bom esse 

ano e que sua parte que fez as indicações que acredita que vai dar certo. Agradeceu o Secretário de 

Obras Pelúcia por ter feito uma parada de ônibus lá, mas como já tem um projeto em andamento, ele 

fez uma provisória visto que nessa época de chuva as crianças puderam ficar em baixo do telhado sem 

poder se molhar. Que vão aguardar agora a parte burocrática da licitação e quando ela ficar pronta vai 

ser feita num modelo padrão em vários pontos do município num modelo padrão. Agradeceu por ele 

ter se preocupado com isso. Falou que é uma necessidade e que é pouca coisa, mas que o Ricardo vai 

dar uma mão para eles realizarem isso. Agradeceu também o Ricardo e o Tarciso pela preocupação 

com o caso do senhor Ulisses e que na segunda-feira virão três orçamentos do equipamento para 

realizar a cirurgia, do aluguel. Disse que eles vão correr atrás para ver o que pode ser feito nesse caso. 

Relatou que no sábado uma equipe muito grande colocará o pé na estrada para verem as 

reivindicações de cada morador e de cada associação porque devido ao acesso eles quase não visitam 

e fazendo uma equipe ela tem esperança de que esse trabalho “Pé na Estrada” dará bons resultados. 

Relatou que no sábado estarão na Toca da Onça, depois na Boa Esperança, no Novo Brasil, Corgão, 
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Vila Nova e Mundo novo. Que acredita que será um sábado muito bom para eles estarem com a 

população do interior. Que no domingo estarão na Cerejal, Água da Prata e São Bento. Disse que 

falaram que na sessão passada ela falou sobre os garis, que eles não limpavam bem. A vereadora 

ressaltou que em hipótese alguma falou isso, e que reclamou sobre a parte da limpeza que não estava 

sendo feita, mas não do trabalho deles porque todo o trabalho que eles fazem ela sempre acompanhou 

e é de primeira qualidade, tanto no jardim, quanto nas escolas, nas creches e canteiros. Disse que não 

queria se referir a eles, mas que foi na parte da Secretaria por não estar realizando esse trabalho 

contínuo e que esse trabalho é o ano inteiro e não é agora e depois mais sessenta dias. Exemplificou 

dizendo que a grama deve ser cortada de quinze em quinze dias. Que não quis se referir a eles 

dizendo que eles não estavam limpando bem e que ela quis falar que é que a coleta de lixo não estava 

sendo feita corretamente. Finalizou suas palavras desejando uma boa noite. Dando continuidade o 

senhor Presidente passou a palavra ao vereador Nilso Polinski. O vereador Polinski cumprimenta o 

senhor Presidente, os colegas vereadores, os ouvintes da Transamérica Hits, os servidores desta Casa 

de Leis e a todos os presentes. Inicia agradecendo imensamente ao secretário de obras Pelúcia, onde 

esteve cobrando o mesmo na quarta-feira e hoje, prontamente, ele lhe ligou e foram percorrer um 

caminho das estradas onde o pessoal estava reivindicando, o local onde o ônibus escolar cruza, onde 

foi juntamente com o vereador Betinho e o secretário de obras, na estrada que entra para o frigorífico 

e sai na Sanga Clara no asfalto, onde estiveram na fazenda Três Meninas que foi cobrado pelo senhor 

Claudio e na fazenda Sanga Clara e na Fazenda Entre Rios do senhor Leonardo Schimdt. Disse que 

tem os pontos críticos, mas dá para passar, pois tem dois ou três pontos críticos onde passaram com o 

secretário. Disse que dando um sol, ele vai estar colocando o maquinário para providenciar os pontos 

críticos. Comenta sobre sua Indicação sobre a água que fica parada na Rua Guaíra na esquina com a 

Avenida General Osório e entrando em contato juntamente com o secretário e o engenheiro Sidney, 

eles passaram que estão fazendo o levantamento, já foi medido e tirado a queda que tem para ser feita 

a tubulação para retirar aquela água. Frisa que além da água tem um buraco no asfalto e as pessoas 

passam, inclusive presenciou num sábado de manhã a pessoa que passou com a bicicleta e caiu dentro 

do buraco e poça d‟água por não ver. Explana que em conversa com o secretário na secretaria de 

obras a respeito da iluminação pública, lhe passaram que estão iniciando um trabalho, onde foi feito 

um levantamento em toda a cidade das lâmpadas que estão queimadas e posteriormente na semana 

que vem estarão começando essa troca de lâmpadas queimadas. Fala que o seu Nenê da máquina de 

arroz lhe pediu e assim cobrou o secretário hoje a respeito das luminárias para serem colocadas no 

bairro Renascer, na última rua em frente a nova creche e a APAE e ele lhe passou que estará 

providenciando para essas luminárias serem instalada na semana que vem. Comenta sobre o mutirão 

de limpeza das escolas do campo, onde foi passado que a equipe da secretaria de obras iniciará essa 

força tarefa nas escolas Adilson José Schumacher, Cerejal, Água da Prata, Vila Nova e Tupã, onde o 

pessoal da secretaria de obras estará fazendo essa limpeza. A seguir o senhor Presidente passou a 

palavra ao vereador Roberto Preto. O vereador Roberto Preto cumprimenta o senhor Presidente, os 

colegas vereadores, os servidores da Casa e todos os presentes, a gleba Tibagi, áreas indígenas, o 

pessoal da Feliz Idade e envia um abraço a todos os ouvintes da Transamérica Hits. Comenta que 

vem para a Sessão, sendo a primeira do ano que está vindo e fica feliz porque o povo precisa saber o 

que está passando no município e quando vem trazer novidade para a população e esta gosta, pois ela 

gosta de coisas novas e que irão acontecer no município. Fala que daqui mais uns quarenta dias, a 

gleba Tibagi está sendo beneficiada novamente com a “Luz do Campo” e frisa que estão fazendo um 
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trabalho junto e só está nos bastidores, não está correndo junto, mas já fizeram um levantamento, não 

estão tirando ponto, estão só dando uma fiscalizada para ver se tem gente nas casas e ressalta que para 

a gleba Tibagi vão uns 200 (duzentos) pontos e daqui uns 40 (quarenta) dias começa a obra, pois já 

tem “uma meninada” na ativa e com isso o povo fica contente e fala ao Ricardo que o povo precisa e 

que tem de trabalhar junto com a população. Comenta que irá entrar cobrando a secretaria de obras e 

a administração, o Ricardo como secretário de administração, o “Pelúcia” que também está chegando 

ao município, dizendo que são dois secretários dinâmicos e espera que esse gás não acabe no meio do 

caminho. Fala que já vem com umas ideias boas e que as coloquem em prática. Fala que o pessoal 

está cobrando muito no Renascer e que só faltam dez lâmpadas para atender aquela comunidade, um 

bairro com duzentas e poucas casas e só faltam dez lâmpadas, após, frisa que está na hora de colocar 

e, seria bom se o secretário de obras “Pelúcia” atendesse o pessoal dentro da cidade e fizesse um tapa 

buracos para atender o povo que confiou em coloca-los aqui e devem cobrar o Executivo para ele 

atender a população que os colocaram aqui na Câmara de vereadores e o prefeito que foi votado e 

escolhido a dedo. Diz que a população está certa, devem cobrar e os vereadores devem largar de 

“picuinha” e trabalhar em união com a prefeitura e a comunidade porque uma pessoa sozinha não 

resolve, mas nove, dez pessoas trabalhando pelo município, podem ter certeza que a “coisa vai 

andar”. Comenta que ontem ficou feliz que no seu Clube a meninada do Frigorífico JBS já está no 

município para instalar o maquinário, pois em setembro diz que tem de estar abatendo pelo menos 

800 (oitocentos) bois e diz que isso é uma benção e ressalta que tem umas dez pessoas de São Paulo 

que vieram em especial para montar os maquinários do frigorífico e fala que isso é muito bom, é uma 

cidade promissora que devem por fé porque nasceram aqui e querem viver aqui, explana que fica 

orgulhoso quando vê a vereador Nelsi falando em família e parabeniza a família Deiss que está com 

familiares do sul. Fala que sempre prega nessa Câmara, onde já vai para doze anos falando que 

Brasnorte é uma cidade promissora, que se pode investir com garra e que podem ter certeza que não 

se arrependerão de investir em Brasnorte. Pergunta o que está faltando no município e diz que é a 

união e largar de “picuinha” e lembra que no final do ano teve a eleição da Mesa e sabe que um 

puxou para cá, o outro para lá porque era política, mas aquilo acabou, era um jogo e agora devem 

trabalhar para o povo que precisa que moralizem politicamente, porque são “peixe pequeno” e estão 

desacreditados não só na Brasnorte, mas em todo o país o político está desacreditado e devem que 

colocar moral e conseguir verba para o município e se preocupar com o Mato Grosso, fala que está 

vendo nos bastidores, na imprensa em si, escândalos no Mato Grosso e espera que isso não venha 

para Brasnorte. Fala que tem orgulho de Mato Grosso e todos querem investir no Estado que é um dos 

melhores lugares para se viver, e Brasnorte é um cantinho que precisa ser preservado pelos 

vereadores, demais políticos e a comunidade. Pede encarecidamente ao secretário de obras para 

passar na estrada vinte e um de abril e também na comunidade Perobal, na Santo Antônio ex-

comunidade dos Braga e arrumar, frisa que foi cobrado pelo “Cascão” sobre a estrada que passa pelo 

Marchesin onde tem um buraco e ele o Gil não conseguem passar com o caminhão para tirar o gado e 

diz que devem arrumar essas emergências porque esse povo é quem traz a arrecadação para o 

município, fala ao Ricardo que devem olhar com olhos de ouro pelo cerrado, pois é de lá que vem a 

„nata” para o município, onde 80% (oitenta por cento) da arrecadação do município está no cerrado. 

Fala que o projeto “Pé na estrada‟ que é “dedo” do Ricardo e do prefeito é muito bom para as estradas 

porque vão de encontro com as comunidades e fala para estas cobrarem o essencial para atender a 

comunidade.  Pede também pela Comunidade Cabeça de Porco e diz que todo dia recebe cobranças e 
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tem que atender aquela comunidade, as estradas que vai para o Emerick e para os índios Rikbaktsa. 

Lembra que sempre pede união, para cada um pegar seu Deputado Federal e “partir para cima” e frisa 

que tem três buracos na cidade que se “bobear” metade da cidade vai embora e se não correrem atrás 

de uma drenagem, no mínimo três milhões de reais para tapar os buracos da cidade. Ressalta que isso 

não é só do prefeito, os vereadores tem que se agarrar, cada um tem entrar em contato com seu 

representante que está em Brasília. Diz acreditar que se unirem irão conseguir, agora se um “puxa 

para cá‟ o outro “puxa para lá” o “trem não vai andar”, sempre fala que são uma família e essa família 

se chama Brasnorte e agora não é hora de partido, pois partido é só no ano que vem, onde vão para o 

„torra” e é política, porém agora devem trabalhar para essa família que se chama Brasnorte e tentar 

buscar alguma coisa para o município, dizendo que hoje o “cabide de emprego” é só a prefeitura e 

pergunta que empresa grande está “fungando” em Brasnorte e diz que pede a Deus para que o 

frigorífico funcione. Fala ao Ricardo que está entrando agora na administração sabe que o município, 

o social é precário e feio e que isso dói para “nós” políticos e, devem trabalhar no “socialzão”, “ir 

para cima” e trabalhar bonito. Comenta que na televisão só veem corrupção, Petrobrás, o que é um 

“nojo” e “fede”, após questiona que país é esse que estamos vivendo. Pede a Deus que isso não venha 

para Brasnorte, a corrupção, pois tem certeza que não vai vir, pois chega de escândalo no país, é uma 

coisa que vai revoltando-o como político, pois é “tachado” como ladrão, corrupto, que vereador vai 

roubar e lesar os cofres públicos e frisa que vereador deve indicar e ir atrás de seus parlamentares 

para trazer obras para o município. Finaliza agradecendo a Deus e a população de Brasnorte. Na 

sequência o Presidente passou a palavra ao vereador Pedro Coelho. O vereador Pedro Coelho 

iniciou cumprimentando os demais vereadores, os servidores da Casa. Cumprimentou o Anderson, 

Assessor de Imprensa da Prefeitura e disse que ficou sabendo agora que ele era Assessor de Imprensa. 

Disse que a Prefeitura colocou Assessor de Imprensa e que agora podem surgir atos importantes. 

Agradeceu o senhor Dorgival Silva jornalista e também a presença do Secretário de Administração 

senhor Ricardo e em seu nome ele cumprimentou os demais presentes nesse local. Cumprimentou 

também aos ouvintes da Transamérica Hits nas comunidades rurais e no centro. Falou sobre o “LUZ 

PARA TODOS”, que na semana passada foi concluído, segundo o pessoal da Líder, em Brasnorte 

mais ou menos uns 180 (cento e oitenta)  a 200 (duzentos) pontos que vão começar a vir o material. 

Respondeu algumas perguntas que lhe pediram sobre o porquê de sítios não terem sido visitados. 

Falou àqueles que tem sítios que não foram visitados, que tinham o ponto aprovado e que esse ponto 

não foi visitado no momento. Falou que mais de 500 (quinhentos) pontos que já haviam sido 

aprovado e 421 (quatrocentos e vinte e um ) que já fazia tempo, segundo a demanda que há na Rede 

Cemat devido o material, não foi possível nem atender metade das demandas. Disse para que as 

pessoas continuem ligando no 0800 e peçam novamente a confirmação do seu cadastro e aquele que 

está na dúvida deve fazer primeiro o telefonema e um protocolo pedindo para que venha em seguida 

as pessoas fazer um levantamento porque se não fizerem isso ficarão para trás. Questionou o senhor 

Ricardo sobre o Posto fiscal, se já foi aberto, lá na divisa. O senhor Ricardo respondeu que já está 

aberto. O senhor Pedro Coelho disse que no ano passado passou uma temporada inteira fechado e há 

poucos dias estava fechado. Questionou se o município estava pagando todos os servidores visto que 

eles não estão lá trabalhando. Que agora no momento que começa a safra para aumentar a 

arrecadação está fechado, mas se está aberto ele agradece. Cumprimentou e agradeceu o vereador 

Betinho visto que na semana passada eles comentaram sobre a Ponte do Bambu e que realmente ele 

esteve lá e foi feito e ficou boa, que só faltou colocar uma carga de cascalho, mas que no momento 
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não tem como devido a chuva. Frisou que melhorou muito em vista da que estava lá. Se referindo a 

vereadora Nelsi, disse que de manhã ele estava na Câmara e que não entendeu ela agradecendo o 

Ronicler que é do esporte e questionou porque ele só convidou a vereadora para participar, e disse 

que não entendeu porque eles são vereadores e convidou somente ela para participar. A vereadora 

Nelsi então perguntou se era do convite do Luciano e disse que ele convidou a todos.  O vereador 

Pedro então disse que se referia ao Ronicler. A vereadora Nelsi disse que não foi do Roni e que o 

convite foi do Luciano da Secretaria de Esportes e que do Roni foi um assunto particular. O vereador 

Pedro Coelho então disse que iria continuar conversando com a vereadora porque ele a viu muito 

entusiasmada com o ponto de espera de ônibus no Residencial das Pedras que foi feito 

temporariamente. Disse que eles brigaram quase dois anos e as pessoas reclamando, e que ele ficou se 

perguntando se seria provisório. Questionou dizendo se eles vão ter que brigar mais uns dez anos por 

algo importante no Bairro. A vereadora Nelsi então explicou que como ela tinha reclamado muito na 

sessão, o Pelúcia tinha ouvido e ele foi lá ver e tentou resolver por enquanto visto que tudo depende 

de licitação e que é uma burocracia. Disse que, como já conversou com o Ricardo, acredita que dentro 

de trinta dias ou quarenta vai ser feito, porque é um modelo padrão em vários locais, até em frente as 

escolas, mas que na hora ficou preocupado e estava chovendo e as crianças não tinham onde ficar. O 

vereador Pedro disse que já que se vai ser feito dentro de trinta ou quarenta dias e que fizeram um 

provisório questionou o porquê de não terem feito um provisório na época em que eles pediram. Disse 

que na semana que vem eles estarão no INCRA e que esse ano é a primeira vez que irá ao INCRA 

reivindicar sobre os CCU‟s que estão faltando da Gleba Tibagi e também reivindicando o direito 

daquele povo na beira da estrada e também indo a Brasília reivindicar e ver se existe a possibilidade 

mais rápida possível de fazer os títulos ou pelo menos começar a fazer os títulos da Gleba Tibagi e da 

Gleba São Bento. Disse que se não cobrarem serão esquecidos. Pediu ao Presidente que se fizesse um 

requerimento. Relatou que na parte da tarde vários empresários o encontraram e o chamaram  e havia 

um certo debate sobre o porquê do Guarda de Trânsito e o Guarda da Escola o senhor Maurício, até 

onde é o poder dele de até mesmo estar atormentando a pessoa que sobe fora da estrada, pois não tem 

asfalto, ou muitas vezes tem uma calçada ou coisa parecida. Questionou porque a Prefeitura estaciona 

em cima da calçada e outro não pode. Disse que já fez um ofício ao Prefeito no final do ano pedindo 

informações sobre até onde o concurso do José Carlos “Carlinhos” vai, para estar parando caminhão 

até na BR. Que gostaria de saber até onde vai o poder dele. Fez um requerimento verbal e disse que 

há tanta coisa importante a ser feita no município que hoje está decadente, que eles estão buscando 

recursos e geração de empregos, e pessoas para se instalar dentro do município e uma coisa tão 

mesquinha. O vereador Roberto Preto então pediu aparte e disse que acredita que o Ricardo, como 

Secretário de Administração, deve pegar esse menino e fazer educação no trânsito aqui dentro de 

Brasnorte, nas faixas e nos sinais de pedestres e não ficar coagindo o povo, porque explica que todos 

os dias há reclamações e que isso não é bom. Ressalta que parar caminhão é um abuso com a própria 

comunidade e disse também que se deve dar uma lapidada nesse menino para ele levar a coisa a sério.  

Voltando a palavra ao vereador Pedro Coelho, este disse que todos os trabalhos são importantes, tanto 

o do zelador, da mulher que faz o cafezinho, jornalista e que não há trabalho que não seja importante, 

mas cada um no seu “quadrado”. Disse que as pessoas cobram e perguntam se o vereador não vai 

fazer nada. Mais uma vez reivindicou ao senhor Prefeito que informe até onde vai. Falou também que 

fez outro requerimento tendo em vista que na São Gonçalo, quando esteve na Prefeitura, foi feita uma 

emenda para ajudar e não deixar fechar a São Gonçalo. Que tem várias mães que o procuraram 
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questionando o porque que nesta Casa não estava sendo aprovado o projeto e o porque que a bolsa 

está indo para filhos de pessoas que tem condições e que tem salários altos e deixando e tirando vagas 

de crianças cujos pais ganham salários mínimos. Pede através de requerimento informações sobre 

quem usou e ocupou essa bolsa no ano passado e quem já está na lista esse ano porque se é para 

ajudar as pessoas mais carentes ele quer ver isso até porque estão sempre a disposição da educação, 

saúde, viação e obras. Disse que espera o apoio dos nobres colegas para tal requerimento e explica 

que é mais do que justo ajudar as pessoas menos favorecidas. Cumprimentou o senhor Ezequias 

juntamente com a sua esposa e disse que como Prefeito por duas vezes o senhor Ezequias vem pouco 

na Casa e que ele deveria vir mais. Finalizou as suas palavras. Na sequência o senhor Presidente 

passou a palavra ao vereador Sargento Moraes. O vereador Sargento Moraes inicia 

cumprimentando o senhor Presidente, os colegas vereadores, em nome do ex-prefeito Ezequias e a 

ex-vereadora Janaina, que na época de eleita foi a vereadora mais nova do Mato Grosso, do seu 

Otmar cumprimenta todos os presentes, em nome do Dorjival cumprimenta todos os ouvintes da 

Transamérica Hits. Comenta que na ultima Sessão colocaram sobre o novo modelo de gestão do 

município e ficarão no ar muitas indagações, frisa que falou sobre a engrenagem que precisava voltar 

a funcionar e que quando a engrenagem não está funcionando algumas peças tem que ser trocadas e 

repostas e assim está acontecendo, pois tem praticamente dez dias com o novo secretário de 

administração Ricardo com o novo modelo de gestão apresentado aos vereadores e que será dado o 

“pontapé” inicial nas comunidades rurais amanhã. Diz que essa nova roupagem de administração, 

informa a população de Brasnorte e aos vereadores que após os transtornos ocorridos em relação a 

escola Primeiro de Junho dia 20 (vinte), hoje, vão marcar a eleição para a escola, frisa que houve 

alguns desencontros, algumas situações internas que o novo modelo de gestão entrou para resolver. 

Fala que a educação de Brasnorte é tida como educação de qualidade e não podem permitir que 

“picuinhas” e divergências pessoais interfiram na gestão municipal, tem que ter ações que visem 

minimizar essas diferenças e os problemas, pois a população não pode pagar o preço de rivalidade 

política, de sigla partidária e de conceitos pessoais, a legalidade tem que inteirar e foi com essa visão 

que o secretário de administração veio para tentar minimizar esses problemas e resolver de pronto. 

Explana que houve um problema com a fala do vereador Professor Genival, mas não gostaria de tocar 

no assunto porque ele não está presente e só irá repassar um esclarecimento da secretária de educação 

em relação a fala dele na última Sessão, houve uma situação desfavorável ao professor Romersom 

que é irmão do vereador, no qual ele se sentiu prejudicado por não ser permitido que ele fizesse um 

complemento de dez horas/aula no período noturno e a secretária explicou d forma técnica e a 

informação que tem para passar para a população é que, segundo a secretária de educação, não há 

legalidade para abrir a escola simplesmente para que o professor possa desempenhar essas últimas 

dez horas/aulas, as quais tem que ser cumpridas dentro das quarentas horas semanais da escola e 

segundo a secretária, a legalidade prevê que nessa coordenação, nessas horas a serem distribuídas 

como aula tem que ter a participação de no mínimo cinco crianças e indagou como que criança vai 

para a escola à noite, frisando que essa foi a alegação técnica da secretária de educação. Informa que 

acontece amanhã a abertura a 6ª Copa de Futsal de Brasnorte, modalidade aberto, feminino e Terceira 

Idade e na ocasião convida a população para comparecer. Explanou a respeito da fala do vereador 

Roberto Preto e diz que presenciou o prefeito determinando ao secretário de obras que fizesse esses 

reparos emergenciais no município de Brasnorte, frisando que é fato que devem cobrar aonde as 

situações impossibilita a trafegabilidade de veículos e que assolam realmente o direito de ir e vir da 
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sociedade. Ainda em relação a fala do vereador Roberto Preto quanto a evolução do município de 

Brasnorte diz que concorda, devem largar de ser pessimistas e de vez ou outra se depara com pessoas 

falando mal de Brasnorte, então, fala que gostaria que as pessoas que tecem comentários negativos 

fossem andar no Estado de Mato Grosso e que não pegasse como parâmetro Lucas do Rio Verde, 

Sorriso, Sapezal, mas que pegassem cidades do porte de Brasnorte, frisa que temos uma economia 

boa, a crise é nacional e por isso é inadmissível que a pessoa fale mal da sua própria casa, se não está 

contente com Brasnorte e não pode falar bem, então não fale mal porque o que soa de uma pessoa que 

mora em Brasnorte para outro município é que Brasnorte apresenta situações negativas, quanto na 

verdade se analisar cidades do mesmo porte, Brasnorte está a anos luz à frente, frisa ainda que às 

vezes não valorizamos aquilo de bom que temos. Com relação a iluminação pública, fala que foi 

informado de que os reparos não vinham acontecendo  por conta da falta de material, segundo 

informações do secretário de obras os materiais já chegaram e os reparos serão feitos doravante. Diz 

que em relação ao falado pelo vereador Roberto Preto na questão da união, toda cidade pequena 

apresenta essa problemática de sigla partidária que é muito natural e faz um pedido às pessoas que 

não fazem parte do ciclo, às vezes gostam de apimentar as situações, quando na verdade elas 

deveriam trabalhar para melhorar as relações entre os próprios vereadores. Diz que está cansado de 

ouvir conservas paralelas incentivando e instigando um vereador ficar contra o outro de membros da 

sociedade, então, diz que se o momento é de união, de trabalhar de mãos dadas, pensa que a 

população também tem que contribuir para isso e diz que entender o que se passa na política por mais 

que se pensa que entenda de política, tem que viver na política para realmente saber o que acontece. 

Fala que o vereador Roberto Preto colocou de forma muito feliz que o vereador tem o seu papel, ele 

tem sua função e as ações depreciativas que às vezes a população coloca é incabível neste momento, 

pois ainda faltam dois anos para encerrar o mandado e um ano e meio para começar a campanha 

política. Diz que o momento é de união e de fortalecimento para que possam melhorar o município. 

Explana que amanhã irão iniciar, ao seu ver a pupila dos olhos desse novo momento para o município 

de Brasnorte, essa ação “Pé na Estrada” idealizada pelo secretário de administração com o aval do 

prefeito municipal é para realmente, pelo primeira vez desde que está em Brasnorte, que sente o que 

realmente acontece nas comunidade rurais. Fala que é necessário que as comunidade rurais entendam 

que é preciso que haja harmonia e ações coletivas, pois precisam saber das necessidade e que essas 

necessidade venham de encontro ao que o município possa estar oferecendo, mas é preciso que haja 

um fortalecimento das comunidades rurais enquanto as associações. Comenta que o que recebem no 

dia a dia, é que há um individualismo, há um pessoalismo que tem que erradicar com o fortalecimento 

das associações para vir junto ao Executivo e Legislativo solicitando a resolução dos problemas, que 

tem que ser resolvidos lá, o que vai acontecer nessa carta que o prefeito irá pegar amanhã. Menciona 

que talvez muitas questões pessoais não serão resolvidas, mas tem muita fé e esperança que essa ação 

será frutífera para o município. Esclarece que amanhã será Toca da Onça, Boa Esperança, Vila Nova, 

Novo Brasil, Corgão, Bom Futuro e Mundo Novo e envia um recado às comunidades Paloma e Tupã 

que não serão esquecido, é que não daria tempo para fazer tudo em um dia só, mas será montado um 

novo cronograma para atender essas duas comunidades que também fazem parte de Brasnorte, 

frisando que foi questionado nas redes sociais a respeito da Tupã e Comunidade Paloma e diz que as 

pessoas que estão ouvindo nessas comunidades podem ficar tranquilas que a gestão municipal irá 

certamente fazer valer como plano de gestão também e inseri-los nesse novo modelo que é Brasnorte 

em ação. Fala que problemas teremos sempre, a diferença implementada e a implementar a partir de 
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agora é que as ações irão acontecer, pois se tinha problemas e algumas ações não estavam 

acontecendo. Comenta que conversou bastante com o prefeito, com o Júnior da Saúde antes dele 

viajar e com o secretário de administração e tem sentido na forma como eles estão pontuando as 

novas ações que a responsabilidade social, o respeito ao próximo é mais que uma necessidade, é um 

compromisso com a vida; a gestão municipal através do prefeito Tarciso, do vice-prefeito Júnior, da 

Câmara de vereadores e dos secretários tem como pilar esses conceitos básicos de respeito ao povo de 

Brasnorte porque foi para isso que foram eleitos e as ações certamente servirão para que seja 

diminuídas qualquer tipo de problema que venha a acontecer em desfavor do povo. Que a população 

de Brasnorte venha dar uma chance de oportunizarem à toda população de forma geral esse novo 

modelo de gestão e é hora de participar, pois o governo participativo não pode ser unilateral, o povo 

também tem que participar e as comunidades rurais vão fazer sua parte agora e crê que as ações desse 

novo modelo de gestão irão acontecer também nos bairros do município, mas tem que fortalecer essas 

ações através das informações coletadas do povo e esses aspectos de fato são propostos para que 

possam fazer valer aquilo que o vereador e o prefeito fez de proposta durantes suas campanhas. 

Lembra que esse momento passa e que amanhã é o momento do “Pé na estrada” e semana que vem é 

outro momento, mas se não houver união participação, responsabilidade, atitude, coerência, 

honestidade, legalidade, que são conjunto e aspectos de ações que faz uma gestão ir para frente, uma 

comunidade evoluir e uma cidade crescer e certamente é isso que queremos para Brasnorte. Pede que 

unam forças, secretários, servidores, população e vereadores, que esse momento é momento de 

trabalho. Ressalta que como colocado pelo vereador Roberto Preto, tiveram as “picuinhas” políticas 

durante a busca pela Mesa Diretora e isso acontece em todos os âmbitos e não podem deixar que as 

rivalidade partidárias e as particularidades interfiram nesse novo momento de gestão que vê com 

olhos de muita esperança para que tenhamos uma cidade um pouco melhor. Pede que a população 

participe e fala que há um exemplo no município de uma servidora que é a Tati da obras, pois a forma 

com que ela recebe as reclamações, a organização, educação e receptividade e, é com essa visão que 

querem que todas as secretarias do município trabalhe doravante, fazendo com que o servidor também 

seja reconhecido através de ações e melhorias da qualidade de vida durante o trabalho e execução de 

sua função para que isso reflita em nossa sociedade como um todo. Finaliza cumprimentando a todos. 

Ato continuo o senhor Presidente pediu aos demais pares para fazer uso da palavra assentado a mesa. 

O Presidente vereador Edson Kokojiski iniciou suas palavras cumprimentando a todos. Agradeceu a 

Deus por estar sendo realizada mais uma sessão ordinária. Cumprimentou os vereadores, os ouvintes 

da Transamérica Hits nas comunidades rurais, e também nos bairros e no centro da cidade. Em nome 

do senhor Dorgival Silva cumprimentou toda a imprensa. Cumprimentou os servidores da Casa e a 

todos do Plenário. Relatou que chegou na Casa um convite do Secretário de Esportes referente ao 

evento da 6ª Copa Brasnorte de Futsal organizada pelo Secretário de Esportes Luciano Kalil e pela 

equipe do Esporte que ocorrerá nesse sábado a partir das 19 horas e reforçou o convite para que todos 

prestigiem o evento. Falou que nessa quinta-feira dia 19 os vereadores estiveram em reunião no 

Gabinete do Prefeito onde que foi apresentado pela equipe administrativa da Prefeitura através do 

Secretário de Administração Ricardo o Projeto Pé na Estrada. Frisou que acredita que essa é uma 

iniciativa muito boa e de suma importância para toda a região e para as comunidades onde que, 

segundo foi apresentado pelo Secretário e também pelo Willian Brás e pelo Anderson que estiveram 

na elaboração com toda a equipe. Parabenizou o Prefeito Tarciso e o Vice Júnior da Saúde porque  

desta aproximação e interação e comunicação que são alguns dos temas que a população com certeza 
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precisa para expor suas reivindicações e que a população precisa dessa aproximação e explica que as 

vezes os vereadores não podem estar em todos os lugares devido a extensão do município ser muito 

grande e com certeza com esse projeto haverá uma aproximação, de forma que todos possam levar 

suas reivindicações levando aos Secretários e vereadores. Disse que acredita que todos os vereadores 

vão estar comparecendo juntamente com os secretários atendendo e acompanhando de perto a 

realização dessas reivindicações. Falou que ontem, a pedido de um morador do Residencial das 

Pedras, houve uma outra oportunidade para morador do Parque das Nações referente a erosão, e 

relatou que foi até lá e que essa erosão já é bem conhecida visto que já houve tentativa do executivo 

de conter e que foi dada uma amenizada quando o ex-secretário de Obras Fernando esteve a frente da 

Secretaria e que os vereadores estiveram acompanhando o problema e levando ao executivo e agora 

mais uma vez trazendo essa reivindicação. Que buscando mais informações a respeito desse assunto, 

segundo o que foi passado, o Prefeito já esteve no local juntamente com o engenheiro para agilizar e 

reunir toda a documentação e mais uma vez levar a conhecimento do governo federal porque é uma 

obra que só com recursos do município não é possível conter visto que não é somente essa erosão e há 

outra erosão ali no centro da cidade. Relatou que hoje também esteve visitando a Escola Pastor José 

Genésio para buscar maiores informações sobre um problema que estava acontecendo com relação a 

queda de energia. Que em conversa com a Diretora da Escola a senhora Leila ela disse que a situação 

já está sendo resolvida e que só estão aguardando a chegada dos fios elétricos que serão trocados. Que 

também serão instalados novos ares condicionados. Sobre o ventilador da cozinha a Diretora 

informou que já pediu um ventilador novo, visto que o calor na cozinha era muito, de acordo com as 

cozinheiras. Referente a eleição, como já comentado pelo vereador Sargento Moraes, disse que essa 

eleição para Diretor da Escola, quando se fala em Democracia ela deve ser cumprida porque nada 

mais justo do que alguém se candidatar de uma forma democrática onde que qualquer um pode se 

candidatar até para Presidente da República dentro da democracia. Que como outras, acredita que 

deve ser através de uma gestão democrática a escolha dos diretores das escolas. Falou sobre várias 

reivindicações sobre os buracos no asfalto no perímetro urbano. Citou um localizado próximo a Praça 

da Bíblia na esquina da Rua Campo Grande com a Rua Curitiba. Citou que já houve casos de ciclistas 

relatarem que caíram devido bater a noite naquele buraco que quando está cheio de água a pessoa 

passa despercebida. Pediu ao Secretário de Obras que amenize o problema ali fazendo o que for 

possível e que sabe que jogar pinche ali no momento não é possível, mas de uma outra forma há 

outras soluções que podem ser feitas para que esse problema seja resolvido. Finaliza sua fala 

comentando sobre as palavras do vereador Betinho. Disse que sem noção é quem fica falando após o 

tempo e quem fica falando certos assuntos que não são de interesse público, mas com certeza pensou 

no caso do vereador com carinho e comprou um relógio novo porque acha que aquele relógio que 

tinha estava com espinho enroscado nos ponteiros e que aproveitou esse gancho e pediu para que ele 

respeite a presidência da Casa no que se refere a hora de sair do Plenário no momento da sessão e que 

gostaria que ele fizesse como os demais vereadores que lhe pediram para estar saindo. Pediu também 

aos demais pares da Casa para cumprir o tempo certo visto que na sessão passada todos estavam 

empolgados e com muito assunto visto que era a primeira sessão do ano. Após passou a Única 

Discussão e Votação da Ata da Sessão Anterior. O Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que 

não sendo discutida, foi a Ata aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação do 

Requerimento de Autoria do Vereador: Pedro Coelho Nº. 002/2015 – “Requeiro à Secretária de 

Educação Municipal informações acerca da concessão de bolsas de estudos para estudantes da rede 
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municipal de ensino e dá outras providências”. O requerimento foi colocado em discussão. Pela 

Ordem o vereador Pedro Coelho disse que já havia comentado em sua fala e frisou que várias pessoas 

cobraram e que ele ficou curioso para saber quais os alunos que ocuparam essas vagas no ano passado 

e que já estão inscritos para ocupar as vagas esse ano, muitas vezes tirando a presença das crianças 

filhas de pais que não tem condições. Que espera que a Secretária de Educação envie para essa casa 

detalhes tanto do ano passado quanto desse ano. O vereador Sargento Moraes também pediu aparte e 

comentou que a título de informação ao colega Pedro Coelho disse que está sendo realizado um 

estudo de cadastro pela Secretária de Educação com a finalidade de regularizar e dar legalidade e 

transparência no que se refere a essas bolsas. Que esteve com ela a tarde e que essas bolsas serão 

distribuídas de forma cautelosa e legal para que realmente venha a ser direcionadas para as pessoas 

que realmente precisam.  O vereador Pedro Coelho então disse que, vendo a lista do ano passado vai 

analisar se esse ano, se não cobrasse iria acontecer a mesma coisa. O requerimento após a discussão 

foi colocado em votação e não sendo contestado foi aprovado por unanimidade. Após passou a 

palavra ao vereador Pedro Coelho para que fizesse um Requerimento Verbal ao Chefe do 

Executivo. O vereador Pedro Coelho então disse que fez um pedido através de ofício no ano passado 

ao Prefeito e que até agora não obteve resposta. Formulou um requerimento relativo a onde que o 

funcionário José Carlos e o outro que trabalha com ele estão formados e se não for, os vereadores 

estarão juntos com a Prefeitura se houver gastos para a preparação a fim de acabar com as 

reclamações na rua. O requerimento foi colocado em votação e não foi contestado sendo aprovado 

por unanimidade.  Única Discussão e Votação das Indicações de Autoria dos Vereadores: 

Polinski e Plenário Nº. 006/2015 - Ao Secretário de Obras Municipal: “O escoamento da água 

acumulada na esquina do Lava Jato Renascer, no centro de Brasnorte”. A indicação foi colocada em 

discussão e após foi colocada em votação e não havendo contestação foi aprovada por unanimidade. 

Roberto Preto e Plenário Nº. 007/2015 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário de 

Obras Municipal: “Reforço – Patrolamento e Cascalhamento dos Bairros de nossa Cidade”. A 

indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e não havendo contestação foi 

aprovada por unanimidade.  Nº. 008/2015 - Ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao Secretário 

de Obras Municipal: “Reforma da Ponte do Perobal”. A indicação foi colocada em discussão. O 

vereador Roberto Preto explicou que sobre essa ponte, o senhor Manosso andou cobrando e que a soja 

será escoada e que essa ponte não aguentará os caminhões e que acha que ela deve ser reforçada. 

Após a indicação foi colocada em votação e não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Nº. 

009/2015 - Ao Senador Carlos Bezerra - PMDB/MT, a: “Destinação de recursos para construção de 

Drenagem de Águas Pluviais nos Bairros do município”. A indicação foi colocada em discussão. O 

vereador Roberto Preto pela ordem disse que na sua fala mencionou essas drenagens, disse que temos 

o Deputado Ságuas Moraes, Deputado Ezequiel, o Deputado do PR do PROS Valtenir e que ser for 

feita uma comitiva e juntamente com o Prefeito sentar com esses Deputados porque pode virar uma 

calamidade pública esses buracos na cidade. Após a discussão a indicação foi colocada em votação e 

não sendo contestada foi aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação das Moções de 

Aplauso de Autoria do Vereador: Roberto Preto e Plenário Nº. 002/2015 - Ao “Conselho Tutelar 

do Município de Brasnorte pelos trabalhos prestados durante o Carnaval em Brasnorte”. Nº. 

003/2015 - À “Polícia Militar de Brasnorte pelos trabalhos realizados no município durante o 

período de Carnaval”. As moções foram colocadas em discussão e após em votação e não havendo 

contestação foram aprovadas por unanimidade. Única Discussão e Votação da Moção de Pesar de 
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Autoria do Vereador: Roberto Preto e Plenário Nº. 001/2015 – À família do senhor “Augusto 

Aparecido Frazão”. A moção foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e não 

havendo contestação foi aprovada por unanimidade.  Não havendo mais nada a ser discutido, tratado 

ou votado, o senhor Presidente encaminhou para as Comissões o Projeto de Lei Nº. 012/2015 de 

autoria do Poder Executivo que deu entrada na Casa. Após convocou os Vereadores para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 02 de março de 2015 às 19:30 horas. Em seguida convidou o 

vereador Pedro Coelho para fazer as saudações finais, declarando encerrada a Sessão da qual lavrou-

se a presente Ata que ficará à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e que será, lida, 

discutida e votada. 
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